“ВЕСЕЛЫЕ КАНИКУЛЫ”

О СОЗДАНИИ ФИЛЬМА
«Веселые каникулы» студии «Icon Production» с Мэлом Гибсоном в главной роли -- яркий фильм снятый в жанре экшн, перемешенном с «черной комедией».  Режиссер картины -- Aдриан Грюнберг, продюсеры – Мэл Гибсон, Брюс Дэвей и Стэйси Перски.  

Для Водителя это был плохой день, и лучше он не станет. Только что ему удалось грабануть кучу денег, чтобы хорошо шикарно провести летние каникулы, но, увы, все пошло прахом.

Во время погони, уходя  от американского патруля с окровавленным телом на заднем сидении машины, Водитель протаранил стену, стоящую на границе, и остановился уже в Мексике. Задержанный мексиканскими властями, Водитель оказывается в тюрьме, и попадает в странный и опасный мир “Эль Пуэблито”.  Не самое легкое место для выживания таких аутсайдеров, как он – если, конечно, не встретить кого-то, у кого здесь есть хорошие связи. А именно -- десятилетнего пацана... 
В фильме, снимавшемся в Мексике на нескольких языках, сыграли Мэл Гибсон, Дэниэль Хименес Качо, Хесус Очоа, Роберто Соза, Долорес Эредиа, Кевин Эрнандез, Фернандо Бессериль, Майра Сербуйо, Марио Сарагоса, Жерардо Тарачена, Теноч Уэрта и Питер Герети.
О ПРОИЗВОДСТВЕ ФИЛЬМА
Ее называли самой ужасной тюрьмой в Мексике, “la universidad del crimen”, «криминальной вселенной». Этот кошмар стал символом насилия, коррупции и переполненности – болезней, которыми  были заражены и другие мексиканские тюрьмы. Речь идет об «Эль Пуэблито» -  сообществе за решеткой, где узники содержались под строгим контролем, но наркотики открыто продавались в магазинах, расположенных внутри тюрьмы, и к каждому в любой момент могли придти посетители – разумеется, до тех пор, пока могли заплатить охранникам. 

Официально названный «Центром социальной реадаптации Мезы», «Эль Пуэблито» был построен в качестве эксперимента в 1956 году в Тихуане, чтобы дать пристанище двум тысячам заключенных. Этот эксперимент привел к самым печальным последствиям.  Разрешение семьям заключенных присоединиться к своим родственникам в стенах тюрьмы, должно было облегчить узникам гипотетический путь к исправлению. Во всяком случае, так задумывалось. Жены, дети, подружки, целые семьи должны были жить внутри тюремных стен. Кто-то оставался там круглосуточно, кто-то лишь приходил и уходил, когда пожелает. Дети ежедневно уходили в школу утром и возвращались в «Эль Пуэблито» днем. В тюремных стенах заключались браки, рождались дети, умирали старики. 

Алехандра Куэрво, член съемочной группы, была нанята продюсерами прежде всего для того, чтобы перед началом основного периода съемок провести обширное исследование «Эль Пуэблито», которое включало в себя также беседы с бывшими заключенными, которые могли поделиться опытом из первых рук.  

«Эль Пуэблито», что в переводе значит «Небольшой город», был именно таким – густонаселенным поселком, в котором более 700 ветхих бараков и магазинов были выстроены вокруг главного внутреннего двора тюрьмы.  Магазины продавали все, в чем могла возникнуть нужда, и всё и всех здесь можно было купить за деньги. 

В «Эль Пуэблито» были рестораны и ларьки, продающие тако, пиццу, гамбургеры, соки и многое другое; магазины, выдающие напрокат видеокассеты и мобильные телефоны; парикмахерские; адвокаты и врачи, оказавшиеся здесь за совершенные преступления; обмены валюты с лучшим курсом во всей Тихуане и киоски, продающие краденное – настолько популярные, что привлекали целые очереди жителей, мечтающих заключить сделку. Спортивные команды из внешнего мира приезжали в «Эль Пуэблито», чтобы сыграть с командами зэков в футбол, баскетбол и волейбол. 

Химические лаборатории производили кристаллический метамфетамин для продажи в стенах тюрьмы и во внешнем мире. Любые наркотики, которые только можно себе представить, открыто продавались – включая героин, кокаин и марихуану, находящихся под контролем небольших картелей, чьи лидеры жили в относительной роскоши внутри тюремных стен, и могли свободно управлять своим прибыльным бизнесом. Это был мир, в котором заключенные со связями и деньгами могли наслаждаться жизнью, в то время как остальные жили в страхе и нищете, спали в переполненных зонах под открытым воздухом, и страдали от голода и лишений.
Деньги были силой.  На них можно было купить всех и все – в особенности, защиту от царящего здесь насилия и от тюремных властей.  Богатую и властную криминальную элиту «Эль Пуэблито» называли «Maizerones», что означает «свиньи, пожирающие хлеб», и это название вполне ей подходило. У них была своя собственная личная охрана – вооруженные до зубов отряды, имеющие в своем распоряжении все, начиная от револьверов 38 калибра и заканчивая автоматами «Узи».  «Maizerones» и их охрана управляли всем – в том числе, и 400 охранниками, превратившими взяточничество в особый вид искусства. Каждый был вынужден платить охранникам, чтобы позволить (или не позволить) чему-либо случиться, найти другой способ продажи оружия и наркотиков, или просто для того, чтобы «Maizerones» могли заполучить новый холодильник или «джакузи» для своих двухэтажных квартир.  

Ранним утром 20 августа 2002 года 2 тысячи вооруженных отрядов мексиканской армии окружили «Эль Пуэблито», чтобы произвести обыски заключенных и переместить их в новую тюрьму «Эль Онго».  Несколько бурных часов – и «Эль Пуэблито» навсегда прекратил свое существование. Ко времени осады, в стенах тюрьмы находилось 80 узников из США,  и 600 женщин, детей и прочих родственников, живущих рядом с 6 тысячами заключенных, многие из которых были лидерами ОПГ и самыми опасными преступниками во всей тюремной системе Мексики. 
“Веселые каникулы” снимались в течение двух месяцев в городе Веракрус, по большей части – в закрытой Тюрьме Игнасио Альенде, которая использовалась в качестве съемочной площадки для воссоздания «Эль Пуэблито».  Мэл Гибсон и его компания Icon Productions уже во второй раз снимали в Веракрусе. В первый раз здесь проходили съемки в 2006 году, когда Гибсон снимал свой фильм «Апокалипсис». 
Тюрьма Игнасио Альенде была построена 105 лет назад, чтобы заменить старую тюрьму, находившуюся в подвале здания Муниципального Дворца. Новая тюрьма послужила моделью для прочих исправительных учреждений такого типа в Мексике. В январе 2010 года последние 300 заключенных были вывезены отсюда в более современные тюрьмы.

Перед художником-постановщиком Бернардо Трухильо была поставлена задача воссоздать реалистичный мир Эль Пуэблито в стенах Тюрьмы Игнасио Альенде. Ему помогали своим творческим видением и неустанной работой арт-директор Джей Ароести и декоратор Джульетта Альварез. Вместе им удалось заново построить удивительно реалистичный мир «Эль Пуэблито». 
««Эль Пуэблито», тюрьма в Тихуане, была очень хаотичным местом, построенным самими заключенными на их деньги безо всякого контроля со стороны администрации», -- говорит художник-постановщик Бернардо Трухильо. “Эти строения были частично разрушены, да и построены они были по большей части спонтанно».
Построить для фильма такую хаотическую смесь материалов, архитектуры и невероятных импровизаций, появившихся из фантазий заключенных реального «Эль Пуэблито», стало настоящим вызовом для художественного отдела производства. 
«Все это создало очень специфическую эстетику, которая в принципе никак не была организована. Нам же предстояло переделать очень организованный мир тюрьмы Игнасио Альенде», -- продолжает Трухильо. «К счастью, у нас была возможность ломать стены, создавать пустые пространства и заполнять их. Поселок «Эль Пуэблито», который вы видите в нашем фильме, начинался с четырех голых стен. Мы снесли одну из них и начали строить с нуля». 
Большая часть работы арт-директора Джея Ароести заключалась в координации действий плотников и художников, создающих декорации. Ароести работал рука об руку с художником-декоратором Джульеттой Алварез. 
«В основном, мы использовали необычные методы», -- говорит Ароести. «Мы сконструировали уменьшенную модель Эль Пуэблито, а затем начали строить ее, использовав дерево, кирпичи и бетон – так же, как и всевозможные материалы, которые никогда раньше не применялись для производства декораций в кино». 

Когда Тюрьму Альенде закрыли, власти решили сделать съемочной группе одолжение, выкрасив все внутренние стены в белый цвет. «В итоге, нам пришлось отскребать от стен белую краску и придавать им прежнюю фактуру, чтобы стены выглядели так, как будто когда-то очень давно их выкрасили в белый цвет», -- говорит Ароести. «Нам так же пришлось многое разрушить, потому что было очень мало места. У нас не было настоящей площади, поэтому нам пришлось снести одну из стен, чтобы объединить два внутренних двора вместе, и, вдобавок, разрушить пару зданий». 

«Когда мы пришли в тюрьму через пару дней после того, как она опустела, она была не самым приятным местом», -- продолжает Ароести. «Нам  пришлось проделать титаническую работу, чтобы выстроить здесь съемочную площадку».
Говорит Джей: «Деконструкцию тюрьмы начали 22 января – примерно через неделю после того, как тюрьма опустела. Художники-декораторы работали в течение пяти недель над деконструированием и постройкой, и их работа дала поразительные результаты. «Эль Пуэблито» воссоздан с такой степенью реалистичности, что вы готовы поклясться: люди жили в этих домах, прогуливались в этих дворах, ели в этих забегаловках всего лишь за несколько мгновений до того, как режиссер крикнул: «Мотор!»»
Джульетта Алварез вспоминает, как она в первый раз вошла в стены Тюрьмы Игнасио Альенде. «На самом деле, нам пришлось все делать самим. Нам пришлось все убрать отсюда, потому что здесь все было в очень, очень плохом состоянии. Стояла невыносимая вонь. Пришлось просто выбросить все, что мы здесь обнаружили», -- говорит она. «Когда моя команда здесь появилась, половина тюрьмы уже была очищена от вещей, которые здесь оставили зэки – вроде телевизоров и тому подобного. А другая половина была все в том же запущенном состоянии, и поэтому мы не могли пускать туда людей и вообще как-то ее использовать». 

«Строители, художники и декораторы сделали каждую деталь, которую вы видите в фильме», -- говорит Трухильо. «Вы заходите в каждую камеру и видите вещи, которые выглядят и пахнут как реальные, потому что у них была привилегия первыми оказаться в стенах опустевшей тюрьмы, и на них лежит след той реальной жизни, которой жили здесь заключенные. Мы работали с большим вдохновением, но то, что вы видите – плод огромной работы большого количества людей. Спонтанное творчество, даже в самых невыносимых условиях, поразительная вещь. Заключенные сделали себе дом из самого депрессивного места, которое только можно себе представить, и для меня это удивительно даже в самом грустном месте в мире, которым, на мой взгляд, является тюрьма», -- признается он. 

«Все рисунки на стенах сделаны нами. Пришлось сначала нарисовать их, а потом искусственно состарить, чтобы они выглядели ветхими», -- говорит Алварез. 
«Здесь были кое-какие граффити, но их количество даже меньше пяти процентов из тех, что вы видите», -- говорит Трухильо. Создатели фильма наняли художников, которые занимаются росписью стен и граффити. «Все здесь сделано искусственно. Оригиналы здесь разыскать очень трудно. Все это – результат поразительной и титанической работы множества людей», -- заключает он. 
Говорит Адриан: «Взгляните на реальный мир. Вот так мы и проводили свои исследования, просматривая разные видео, снятые в разных тюрьмах, похожих на эту, и разговаривая с людьми, которые были заключенными. Я не знал точно, что может попасть в камеру – поэтому пришлось создавать настолько обширное пространство, насколько было возможно. Это стало настоящим вызовом – ведь здесь так много места, и так много самых  разнообразных деталей»

«Большая часть того, что мы делаем, делается для съемочной группы и для актеров массовки, чтобы они могли себя чувствовать так, как будто находятся в тюрьме или в другом реальном месте, но только не на съемочной площадке», -- говорит Ароети. «Большая часть декораций создана для съемочной группы, для Адриана – чтобы он мог почувствовать себя в реальном месте, и для актеров массовки – чтобы они не чувствовали себя актерами массовки, а чувствовали себя заключенными». 

«По большей части, эстетика должна была быть аутенитичной, чтобы люди действительно могли поверить, что действие происходит в тюрьме, и в то же время более проработанной – но не настолько, чтобы хаос фактур и цветов отвлекал зрителей от происходящего», -- говорит Трухильо. «Пришлось сузить цветовую палитру, но все равно в основе наших решений лежала реальность. Немного усовершенстоваванная, но, все же, реальность”.

 «Как люди и дизайн смогут достоверно сосуществовать в кадре, не создавая такого хаоса, чтобы аудитория слишком отвлекалась на него?» -- продолжает Трухильо. «Есть тонкая грань между чрезмерной стилизацией и чрезмерной реалистичностью. Вы должны найти нечто среднее. Мы представили себе очень суровый, бесцветный мир, даже тогда, когда в нем присутствовали цвета. Они должны быть в нем, но, скорее, как намеки, причем эти намеки на цвет должны быть только в мелких деталях, но не в общем виде стен и не в костюмах. В реальности все было немного иначе: ведь в реальности кто-то мог носить, например, флуоресцентную футболку, и все равно находиться в тюрьме. Но мы решили избегать таких ярких цветов – они бы слишком отвлекали зрителей. Мы сильно сузили цветовую палитру, и начали работать с ограниченным набором красок, создавая при их помощи хаос. На мой взгляд, от этого работа стала только интереснее».

«В тюрьмах всегда есть юмор», -- размышляет Трухильо. «Во время наших исследований, которые мы проводили в мексиканских, латиноамериканских и  африканских тюрьмах,  мы заметили одну вещь, которая повторялась все снова и снова --   то, как люди находят смешное в любой ситуации, находят красоту в самой жестокой реальности, которую только можно себе представить. В некотором смысле, все страны «третьего мира» похожи друг на друга, будь то Африка, Индонезия, Центральная Америка или Мексика. Сходств так много -- особенно в тюрьмах, где люди пытаются даже в самых невыносимых условиях вести нормальную жизнь. Они находят способы сделать их монотонное существование не таким монотонным, пытаются раскрасить свою жизнь, сделать ее интересной». 

Закончив съемки в Веракрусе, съемочная группа переместилась в городок Пероте, в полутора часах езды от Пуэбла и на полпути между Веракрусом и Мехико. Пустырь Саладо на месте высохшего озера в муниципальном округе Тепеяхуалько на самой окраине Пероте, стал съемочной площадкой для сцены погони и напряженного момента, когда машина Водителя пробивает стену на американо-мексиканской границе. Соладо окружен горами, и лежит на высоте 2400 метров. Неподалеку от Пероте находится вулкан Кофре де Пероте или, по-ацтекски, Наукампатепетль, высотой 4282 метров.  Калифорнийская автострада снималась вне Пуэбла меньше чем в часе езды от Мехико, недалеко от легендарных вулканов Попокатепетль (5426 метров в высоту, последнее извержение – в 2006 году), and Истаксиуатль (5286 метров в высоту).  

Затем съемочная группа и актеры переехали в Мехико для съемок в городе и работы в павильонах студии «Churabusco Studios».  Последние этапы съемок проходили в Браунсвилле, штат Техас, и в пограничной зоне между Сан-Диего и Тихуаной  в Нижней Калифорнии.
О СОЗДАТЕЛЯХ ФИЛЬМА
Адриан Грюнберг  (режиссер, соавтор сценария) “Веселые каникулы” – дебютный полнометражный фильм Грюнберга, в котором он выступает (совместно с Мэлом Гибсоном и Стэйси Перски) также в качестве сценариста. 
До этого Адриан уже работал с Мэлом Гибсоном в качестве первого помощника режиссера на фильме “Апокалипсис”, и руководил работой второй съемочной группы фильма “Возмездие”, в котором главную роль сыграл Гибсон. В копилке Адриана много работ, которые он сделал в качестве первого помощника режиссера: “Уолл Стрит: Деньги не спят”, “Предел контроля”, “Легенда Зорро”, “Кролик на Луне”, “Гнев”, “Хозяин морей: На краю Земли”, Nadie Regresapor Tercera Vez, Recuerdos, “Вера”, El Amor de tu Visa и Besame en la Boca. 

Грюнберг закончил Школу визуальных искусств. Адриан вырос в Испании в семье аргентинцев, затем его семья переехала в Мексику, где он и живет уже 15 лет. Постоянно Адриан проживает в Мехико.

Мэл Гибсон (продюсер) родился в пригороде Нью-Йорка и переехал в Австралию с семьей, когда ему было 12 лет. Гибсон посещал Национальный институт Драматического искусства в Сиднее (при Университете Сиднея), и участвовал в театральной постановке “Смерти коммивояжера”.
Мэла Гибсона случайно заметил режиссер Джордж Миллер и отобрал на роль в фильме “Безумный Макс”. Эта картина принесла актеру всемирное признание. Вслед за ней была главная роль в фильме“Тим”. Гибсон сыграл молодого человека с ограниченными возможностями, что принесло ему награду «Australian Film Institute» как лучшему актеру. 

В дальнейшем Гибсон утвердил свои позиции международной звезды, сыграв в двух сиквелах “Безумного Макса”: “Безумный Макс 2: Воин дороги” и “ “Безумный Макс 3: Под куполом грома”. Потом к послужному списку Гибсона добавилась картина “Галопили” Питера Уира, которая принесла ему вторую награду «Australian Film Institute» в номинации «Лучший актер». Несколько лет спустя, Гибсон и Уир снова встретились на съемках фильма “Год, опасный для жизни”.

Первым американским фильмом Гибсона стала “Река”. Также он сыграл в четырех сериях франчизы “Смертельное оружие” (1, 2, 3 и 4). Среди других фильмов, в которых снимался Гибсон: “Баунти”, “Пьяный рассвет”, “Птичка на проводе”, “Эйр Америка”, и “Гамлет” Франко Дзеферелли, который стал первым, поставленным продюсерской компанией Гибсона Icon Productions. Роль Гамлета принесла актеру награду Уильяма Шекспира от вашингтонского театра Folger. Также он сыграл главные роли в фильмах “Вечно молодой” и “Мэверик”, спродюсированных Icon Productions. Затем Гибсон сыграл главную роль в картине “Человек без лица”, в которой он впервые выступал также в качестве режиссера. Фильм вновь был спродюсирован компанией Icon Productions, так же как и картины “Бессмертная возлюбленная”,  “Огненные птицы” и множество других.

В 1995 году Гибсон спродюсировал, поставил и сыграл в бестселлере “Храброе сердце”, который получил 5 из 10 Оскаров, на которые номинировался, включая награды «За лучший фильм» и «Лучший режиссер». За него Гибсон получил также Золотой Глобус в номинации «Лучший режиссер». Также он получил награду «Лучший режиссер года» от NATO ShoWest, и от Broadcast Film Critics Association. Кроме того, Гибсон получил награду «За достижения в киноискусстве» от National Board of Review. 

В 1996 году Гибсон сыграл главную роль в фильме “Выкуп” Рона Ховарда для Disney’s Touchstone Pictures. Это ремейк картины 1956 года MGM, рассказывающий о нью-йоркском миллионере, который должен заплатить выкуп за похищенного сына. За участие в этой картине Гибсон был номинирован на Золотой Глобус (номинация «Лучший актер») и получил награду People’s Choice Award («Любимый актер кино»). 

В августе 1997 года Гибсон сыграл главную роль в фильме “Теории заговора”, снятом Ричардом Доннером для Warner Bros., где он снялся вместе с Джулией Робертс. В 1998 году Гибсон сыграл главную роль в “Смертельном оружии 4”, собравшем более 300 миллионов долларов в прокате. 

В феврале 1999 года Гибсон сыграл главную роль в триллере “Расплата” (Icon Production), сценарий которого был основан на романе “Охота” Дональда Э. Уэстлейка (писавшего под псевдонимом Ричард Старт). Триллер вышел в прокат в США и в Канаде, где его прокатывала компания Paramount Pictures. В остальных странах дистрибуцией занимались «Warner Bros».

В 2000 году Гибсон стал первым  актером, снявшимся в главных ролях в трех фильмах за год, собравших в национальном прокате США более 100 миллионов долларов. Тем же летом Гибсон снимается в эмоциональном приключенческом фильме “Патриот”, где играет Бенджамина Мартина, героя поневоле, вступающего в войну только когда враг добирается до его дома и начинает угрожать его семье. Сценарий к этому фильму, выпущенному в прокат Columbia Pictures, написал Роберт Родат (“Спасение рядового Райана”), а поставил картину Роланд Эмерих. Кроме того, Гибсон озвучил петуха Роки из любимого всеми детьми мультфильма “Бегство из курятника”, тепло встреченного критикой и выпущенного в прокат DreamWorks SKG.

Позже в том же году Гибсон сыграл главную роль в картине “Мы были солдатами”, основанной на книге “Мы были солдатами однажды... молодыми”, рассказывающей историю о первой битве армии США во Вьетнаме, в которой 400 солдат были заброшены в самое пекло и окружены двумя тысячами врагов. Рассказ ведут Гарольд Мур, командир 1-го батальона 7-й кавалерии, и Джозеф Галоуэй, репортер, который был на поле боя в течение 34 дней боя. Фильм был поставлен Рэндаллом Уоллесом, он же написал сценарий. 

Позже в том же году Гибсон сыграл главную роль в триллере “Знаки” (Disney) М. Найта Шьямалана. Фильм собрал в первый уикенд 60 миллионов долларов, а за все время проката -- более 400 миллионов. 

В 2004 году Гибсон выступил в качестве продюсера, режиссера и соавтора  сценария фильма “Страсти Христовы” (главные роли в котором сыграли Джеймс Кэвизел, Майя Моргенштерн и Моника Белуччи). Картина вышла в Пепельную среду, и собрал более 40 миллионов. За первые 5 дней сборы составили 125 миллионов, выведя фильм на первое место среди всех, вышедших в среду. Предыдущим рекордсменом был “Властелин колец. Возвращение Короля” (124 миллиона). По всему миру “Страсти” собрали 610 миллионов, что стало рекордом для независимого лейбла, и для фильма с рейтингом R. Картина была номинирована на 3 награды Оскар. 

В 2006 году Гибсон поставил напряженный триллер “Апокалипсис”, выступив так же в качестве сценариста и продюсера. Действие картины разворачивается на закате мистической и древней цивилизации Майя, во время которого главный герой картины вынужден спасать самого себя и свою семью. Сборы за первые выходные составили 15,2 миллиона долларов, фильм был номинирован на три Оскара.

Гибсон вернулся к актерской игре в 2009 году, сыграв главную роль (Томас Крэйвен) в фильме “Возмездие”. Томас Крэйвен - бостонский детектив, расследующий зловещий заговор, обнаруженный им после того, как его убийства дочери. Режиссером психологического триллера был Мартин Кэмбелл.

Вскоре Гибсон снялся в картине “Бобер” (режиссер: Джоди Фостер) о мужчине, который находит странное успокоение в игрушке  - кукле бобра, которую надевают на руку.

В качестве актера Гибсон снялся также и в картине “Веселые каникулы”. После нее, он намеревается вновь оказаться по ту сторону камеры, сняв пока еще не названный фильм с Леонардо ДиКаприо в главной роли для Viking project.  

 Брюс Дэвей (продюсер) продюсер, удостоенный премии Оскар начинал свою карьеру как деловой представитель актеров и музыкантов в своем родном Сиднее, Австралия. Там Дэвей встретил Мэла Гибсона, во время совместной работы в 1980-м году. Когда Гибсон заканчивал работу над “Гамлетом”, Дэвей переехал в Лос-Анжелес, чтобы стать его партнером и возглавить продюсерскую компанию Icon Productions, которую они вместе основали в 1989 году

Дэвей и Icon Productions продюсировали фильмы “Вечно молодой” (1992), “Бессмертная возлюбленная” (1994), “Человек без лица” (1993) (который стал режиссерским дебютом Мэла Гибсона), “Мэверик” (1994), “Крылатые роллеры” (1993); многократно награжденную Оскарами картина “Храброе сердце” (1995) (за которую Дэвей получил свой Оскар как продюсер), “Волшебная история” (1997) (картина получила премию “BAFTA” в номинации «Лучший фильм для детей»; “Идеальный муж” (1999), “Расплата” (1999), “Путешествие Фелиции”  Атома Эгояна, “Отель “Миллион долларов”” Вима Вендерса (2000), “Чего хотят женщины” (2000), “Мы были солдатами” (2002), “Поющий детектив” (2003), “Папарацци” (2004); номинированный на  премию Оскар фильм “Страсти Христовы” (2004), “Водопад Ангела” (2005); номинировавшийся на Оскар блокбастер  “Апокалипсис” (2006) (также снятый Мэлом Гибсоном) и “Пятое измерение” (2008).

Стэйси Перски (продюсер, соавтор сценария) дебютировал в качестве продюсера с фильмом “Веселые каникулы”. До этого Перски работал с Мэлом Гибсоном над картиной  “Апокалипсис”, где был вторым помощником режиссера. В том же качестве он работал над фильмом “Морпехи” и “Легенда Зорро”. Кроме того, Перски работал во втором составе съемочной группы над “Возмездием”, в котором также главную роль сыграл Мэл Гибсон.
Стэйси Перски работал в разных качествах над разными полнометражными фильмами голливудских мэйджоров, среди которых “Гнев”, “Хозяин морей: На краю Земли”, “Фрида”, “Возмещение ущерба”, “Соблазн”, “Глубокое синее море” и “Титаник”.

Рафаэль Курево (линейный продюсер) продюсировал фильм “Внутреннее убранство”, был исполнительным продюсером на картине “Взятка” и “Вера”. В качестве линейного продюсер Курево работал над фильмами “Сестры по крови”, “Зона” и “Ночной буйвол”. Он также был менеджером отдела производства фильмов “Троя”, “Хозяин морей: На краю Земли”, “Фрида”, “Возмещение ущерба”, “Глубокое синее море”, “Сновидения”, “Завтра не умрет никогда”, “Бандиты” и др.
Энн Рурк (исполнительный продюсер) продюсировала картины “Бобер” (главные роли в которой сыграли Мэл Гибсон и Джоди Фостер, также выступившая на этой картине в качестве режиссера) и  “Клэр Долан”. Она была сопродюсером фильмов “Дорога перемен” Сэма Мендеса, “Бьютифул” и “Вавилон” Алехандро Иньяриту и “Фрида” Джули Теймор. В качестве линейного продюсера Энн работала над такими картинами как  “Сломанные цветы” Джима Джармуша, “Грязный стыд” Джона Уотерса и “Реквием по мечте” Даррена Аронофски.
Бенуа Деби (оператор), постоянно проживающий в Бельгии, ворвался в мир кино со своей первой работой -  фильмом Гаспара Ноэ “Необратимость”, вызвавшим много споров в кинематографическом сообществе, и показанном на фестивале Sundance и на Каннском фестивале. Деби продолжил работу с этим режиссером в 2009 году, сняв фильм Гаспара Ноэ “Вход в пустоту”.
В 2004 году он работал с режиссером Люсилью Хаджихалилович над фильмом  “Невинность”, и получил на фестивале в Стокгольме награду за операторское искусство. Далее Деби продолжил фестивальные съемки: он снял картину «The Ordeal» Фабриса Дю Вельца, которая был показан на каннском фестивале и на фестивале в Торонто в 2004 году, и фильм Джулии Локтев “День-ночь, день-ночь”, демонстрировавшийся во время «Режиссерской ночи» в Каннах в 2006 году. В 2007 году Деби снова получил награду за операторское искусство на фестивале Sundance (за картину Джорджа Рэтлиффа “Джошуа”), спустя шесть лет после их первой совместной работы. В 2009 году Бенуа Деби работал над эпизодами альманаха “Нью-Йорк, я люблю тебя”, поставленными Иваном Атталем и Шекхаром Капуром, а так же над картиной Флории Сигизмонди “Ранэвэйс”.

Бернардо Трухильо (художник-постановщик) работал в качестве художника-постановщика над картинами “Льготные дни,” “Down for Life”, “Воздух, которым я дышу”,  “31-й км” и “Conelo enla Luna.”  В качестве арт-директора, Трухильо принимал участие в съемках фильмов “Последний танцор Мао”. “Ультрафиолет”, “Панчо Вилья”, “Фрида”,  “Jugo de Ninos”, “Неспящие в аду,” La Paloma de Marsella” и Cronica de un Desayunio”. Также Бернардо консультировал арт-директора фильма “Вавилон” и мексиканского арт-директора фильма “Кокаин”.  Он также работал декоратором на фильмах “Макска Зорро” и “День и ночь”, и арт-директором  - над телевизионным фильмом “Фидель” 

В 2006 году, Трухильо был номинирован на награду «ADG Excellence in Production Design Award» в номинации «Консультирующий арт-директор» за работу над «Вавилон» Ранее, в 2004 году, он завоевал эту премию в номинации «Арт-директор» за свою работу над картиной «Панчо Вилья».
Стивен Розенблум, A.C.E. (Film Editor) был трижды выдвинут на премию Оскар в номинации «Лучший монтаж».  В первый раз Стивен  был номинирован на награду Американской Академии за работу над военной драмой «Слава» Эдда Цвика, за которую он был также удостоен премии «A.C.E. Eddie Award». Второй раз Розенблум был выдвинут на премию за монтаж оскароносной картины Мэла Гибсона «Храброе сердце», а в третий раз Розенблум заслужил номинацию на Оскар своей работой над картиной “Кровавый алмаз”, главную роль в которой сыграл Леонардо ДиКаприо. 

Последняя работа Розенблума – монтаж фильма «Любовь и другие наркотики» (с Джейком Джилленхолом и Энн Хэтэуэй в главных ролях), который скоро должен выйти на экраны. Так же Розенблум монтировал картины “Вызов”, “Легенды осени”, “Мужество в бою”, “В осаде” и “Последний самурай”, над которой он работал с Цвиком, с которым также  сделал сериал “Тридцать с чем-то”, за который Розенблум получил премию Emmy® и свою первую награду «A.C.E. Eddie Award».

Среди полнометражных картин, которые монтировал Розенблум “Джонни Д.” Майкла Манна (второй монтажер), “Дурная слава” Джорджа Тиллмана, «Люди Икс» Брайана Сингера, “Перл Харбор” Майкла Бэя, “Любовь и прочие неприятности” Тома Дея, "Три икса 2: Новый уровень” Ли Тамахори и режиссерский дебют Маршалла Херсковица “Джек-медведь”. Первой работой Розенблума над фильмом в формате 3D стал монтаж блокбастера 2008 года “Путешествие к центру Земли 3D", снятого режиссером Эриком Бревигом.

Антонио Пинто (композитор) был выдвинут на премию «Золотой глобус» в 2008 году в номинации «Лучшая оригинальная песня» за песню “Despedida”, написанную им совместно с Шакирой для фильма “Любовь во время холеры”, снятого режиссером Майком Ньюэллом.  Кроме того, Антонио написал музыку для фильмов “Идеальный незнакомец” (Sony Pictures) и “Оружейный барон” (режиссер: Эндрю Никол, Lionsgate).

Ранее Антонио прославился своим великолепным саундтреком к независимому кассовому хиту “Город бога” (2003).  В течение десяти лет он писал музыку к фильмам, среди которых были и те, которые завоевали многочисленные награды. Среди них “Центральный вокзал” (1998), “По ту сторону солнца” (2002) и “Полночь” (2000). Пинто работал с такими режиссерами как Фернанду Мейреллиш, Уолтер Сэйлз, Серхио Мачада, Эйтор Далия, а также восходящая звезда эквадорского кино Себастян Кордеро (фильм “Хроники”, в главной роли – Джон Легуизамо; продюсеры – Альфонсо Куарон и Хорхе Вергара).

Дар Антонио Пинто – его понимание музыки как чего то, что происходит вокруг нас постоянно. Он может услышать и перенести в свои ноты тот дух, который чувствуются на улицах и в сердцах людей. Для тех, кто никогда не слышал его музыки, ее можно описать как музыку, создающую новую реальность. 

Антонио чувствует себя как дома среди разнообразных стилей бразильской музыки улиц, но способен изобретать и вносить в свои композиции и музыку других стилей, таких как джаз, фанк и рок. Антонио с большим воображением подбирает так же и разнообразные инструменты для исполнения написанной им музыки.
ОБ АКТЕРАХ
Мэл Гибсон (“Водитель”) родился в пригороде Нью-Йорка и переехал в Австралию с семьей, когда ему было 12 лет. Гибсон посещал Национальный институт Драматического искусства в Сиднее (при Университете Сиднея), и участвовал в театральной постановке “Смерти коммивояжера”.
Мэла Гибсона случайно заметил режиссер Джордж Миллер и отобрал на роль в фильме “Безумный Макс”. Эта картина принесла актеру всемирное признание. Вслед за ней была главная роль в фильме“Тим”. Гибсон сыграл молодого человека с ограниченными возможностями, что принесло ему награду «Australian Film Institute» как лучшему актеру. 

В дальнейшем Гибсон утвердил свои позиции международной звезды, сыграв в двух сиквелах “Безумного Макса”: “Безумный Макс 2: Воин дороги” и “ “Безумный Макс 3: Под куполом грома”. Потом к послужному списку Гибсона добавилась картина “Галопили” Питера Уира, которая принесла ему вторую награду «Australian Film Institute» в номинации «Лучший актер». Несколько лет спустя, Гибсон и Уир снова встретились на съемках фильма “Год, опасный для жизни”.

Первым американским фильмом Гибсона стала “Река”. Также он сыграл в четырех сериях франчизы “Смертельное оружие” (1, 2, 3 и 4). Среди других фильмов, в которых снимался Гибсон: “Баунти”, “Пьяный рассвет”, “Птичка на проводе”, “Эйр Америка”, и “Гамлет” Франко Дзеферелли, который стал первым, поставленным продюсерской компанией Гибсона Icon Productions. Роль Гамлета принесла актеру награду Уильяма Шекспира от вашингтонского театра Folger. Также он сыграл главные роли в фильмах “Вечно молодой” и “Мэверик”, спродюсированных Icon Productions. Затем Гибсон сыграл главную роль в картине “Человек без лица”, в которой он впервые выступал также в качестве режиссера. Фильм вновь был спродюсирован компанией Icon Productions, так же как и картины “Бессмертная возлюбленная”,  “Огненные птицы” и множество других.

В 1995 году Гибсон спродюсировал, поставил и сыграл в бестселлере “Храброе сердце”, который получил 5 из 10 Оскаров, на которые номинировался, включая награды «За лучший фильм» и «Лучший режиссер». За него Гибсон получил также Золотой Глобус в номинации «Лучший режиссер». Также он получил награду «Лучший режиссер года» от NATO ShoWest, и от Broadcast Film Critics Association. Кроме того, Гибсон получил награду «За достижения в киноискусстве» от National Board of Review. 

В 1996 году Гибсон сыграл главную роль в фильме “Выкуп” Рона Ховарда для Disney’s Touchstone Pictures. Это ремейк картины 1956 года MGM, рассказывающий о нью-йоркском миллионере, который должен заплатить выкуп за похищенного сына. За участие в этой картине Гибсон был номинирован на Золотой Глобус (номинация «Лучший актер») и получил награду People’s Choice Award («Любимый актер кино»). 

В августе 1997 года Гибсон сыграл главную роль в фильме “Теории заговора”, снятом Ричардом Доннером для Warner Bros., где он снялся вместе с Джулией Робертс. В 1998 году Гибсон сыграл главную роль в “Смертельном оружии 4”, собравшем более 300 миллионов долларов в прокате. 

В феврале 1999 года Гибсон сыграл главную роль в триллере “Расплата” (Icon Production), сценарий которого был основан на романе “Охота” Дональда Э. Уэстлейка (писавшего под псевдонимом Ричард Старт). Триллер вышел в прокат в США и в Канаде, где его прокатывала компания Paramount Pictures. В остальных странах дистрибуцией занимались «Warner Bros».

В 2000 году Гибсон стал первым  актером, снявшимся в главных ролях в трех фильмах за год, собравших в национальном прокате США более 100 миллионов долларов. Тем же летом Гибсон снимается в эмоциональном приключенческом фильме “Патриот”, где играет Бенджамина Мартина, героя поневоле, вступающего в войну только когда враг добирается до его дома и начинает угрожать его семье. Сценарий к этому фильму, выпущенному в прокат Columbia Pictures, написал Роберт Родат (“Спасение рядового Райана”), а поставил картину Роланд Эмерих. Кроме того, Гибсон озвучил петуха Роки из любимого всеми детьми мультфильма “Бегство из курятника”, тепло встреченного критикой и выпущенного в прокат DreamWorks SKG.

Позже в том же году Гибсон сыграл главную роль в картине “Мы были солдатами”, основанной на книге “Мы были солдатами однажды... молодыми”, рассказывающей историю о первой битве армии США во Вьетнаме, в которой 400 солдат были заброшены в самое пекло и окружены двумя тысячами врагов. Рассказ ведут Гарольд Мур, командир 1-го батальона 7-й кавалерии, и Джозеф Галоуэй, репортер, который был на поле боя в течение 34 дней боя. Фильм был поставлен Рэндаллом Уоллесом, он же написал сценарий. 

Позже в том же году Гибсон сыграл главную роль в триллере “Знаки” (Disney) М. Найта Шьямалана. Фильм собрал в первый уикенд 60 миллионов долларов, а за все время проката -- более 400 миллионов. 

В 2004 году Гибсон выступил в качестве продюсера, режиссера и соавтора  сценария фильма “Страсти Христовы” (главные роли в котором сыграли Джеймс Кэвизел, Майя Моргенштерн и Моника Белуччи). Картина вышла в Пепельную среду, и собрал более 40 миллионов. За первые 5 дней сборы составили 125 миллионов, выведя фильм на первое место среди всех, вышедших в среду. Предыдущим рекордсменом был “Властелин колец. Возвращение Короля” (124 миллиона). По всему миру “Страсти” собрали 610 миллионов, что стало рекордом для независимого лейбла, и для фильма с рейтингом R. Картина была номинирована на 3 награды Оскар. 

В 2006 году Гибсон поставил напряженный триллер “Апокалипсис”, выступив так же в качестве сценариста и продюсера. Действие картины разворачивается на закате мистической и древней цивилизации Майя, во время которого главный герой картины вынужден спасать самого себя и свою семью. Сборы за первые выходные составили 15,2 миллиона долларов, фильм был номинирован на три Оскара.

Гибсон вернулся к актерской игре в 2009 году, сыграв главную роль (Томас Крэйвен) в фильме “Возмездие”. Томас Крэйвен - бостонский детектив, расследующий зловещий заговор, обнаруженный им после того, как его убийства дочери. Режиссером психологического триллера был Мартин Кэмбелл.

Вскоре Гибсон снялся в картине “Бобер” (режиссер: Джоди Фостер) о мужчине, который находит странное успокоение в игрушке  - кукле бобра, которую надевают на руку.

В качестве актера Гибсон снялся также и в картине “Веселые каникулы”. После нее, он намеревается вновь оказаться по ту сторону камеры, сняв пока еще не названный фильм с Леонардо ДиКаприо в главной роли для Viking project.  

Даниэль Хименес Качо (“Хави”), живущий в Мехико, родился в Испании и учился актерскому мастерству и танцам в Мексике и Европе. Начиная с 80-х годов, Качо успешно играет в кино, театре и на телевидении, прочно занимая достойно место в списке лучших актеров Мексики и Латинской Америки. Сейчас он играет одну из главных ролей в сериале «Locas de Amor».
Среди многочисленных работ Качо для кино, такие фильмы как “Мы то, что мы есть”, “Возроди во мне жизнь”, “Сейчас взорвусь”, “Зона”, “Черная гвоздика”, “Жизнь Селии”, “Невинные голоса”, “Дурное воспитание”, “Искусство терять”, “Никотин”, “Я убиваю всерьез,” Порочный девственник”, “Аро Толбухин: разум убийцы,” “Мы не никто”, “Жизнь убивает”, “Без стыда”, “Принц жемчужного острова”, “Ревность”, “Полковнику никто не пишет”, “Кроваво-красный”, “Никто не расскажет о нас, когда мы умрем”, “Падшая любовь”, “Любовь во время истерии”, “Кабеза де Вака” и “Долгая дорога в Тихуану”.
 Качо стал обладателем нескольких наград за свою выдающуюся игру, в том числе, премии «Ариэль» в номинациях «Лучший актер» («Кроваво-красный», 1997 год и «Аро Толбухин: разум убийцы» (2003)) и «Лучший актер второго плана» (“Изобретение времени” (1993) и “Никотин” (2004)).  Также он получил награду «La Union de Cronistas y Criticos de Teatro” в номинации лучший актер за участие в спектаклях “Долгое путешествие изо дня в ночь” (1993) и  “Монолог о сексе, наркотиках и рок-н-ролле” (2005).  Среди других его наград – испанская премия «Ondas Award» (номинация «Лучший актер» за фильм “Без стыда” (2001)), и награда «Diosa de Plata Award» в номинации «Лучший актер» за фильмы “En El Aire” (1995) и “Возроди во мне жизнь” (2009), за роль в котором он также завоевал премию «Canacine Award» («Лучший актер»).

В театре Качо поставил пьесы “Estas Ahi,” “Los Perdedores,” “Un Placer Contagioso,” “El Homosexual o la Dificultad de Expresarse,” “Rosete se Pronuncia” и “Persona.”  В качестве актера, он сыграл в постановках пьес “El Bueno Canario” (режиссер: Джон Малкович), «Розетта», «Гамлет», «Секс, наркотики, рок-н-ролл», «Эва Перрон», «Роберто Зукко». «Сад страсти», “Terra Incognita,” «Длинной путешествие изо дня в ночь», «Sexo, Pudor y Lagrimas», «Враги»,   «Конгресс любви» и «Дон Жуан». 

Хесус Очоа (“Каракас”) вырос в небольшом городке Урес в штате Сонора, Мексика. В настоящий момент проживает в Мехико. Очоа сначала работал учителем, но в 1979 году решил переехать в Мехико, чтобы изучать драматическое искусство в Институте Исполнительского Мастерства. Закончив обучение, Очоа сделал блестящую карьеру в качестве актера в кино, театре и на телевидении. Он снялся в более чем 30 фильмах в Мексике и по всему земному шару, и работал с такими режиссерами, как Фернандо Сариньяна (“El Segundo Aire”), Тони Скотт (“Гнев”), Луис Мандоки (“Невинные голоса”) и Кристофер Залла (“Отец родной”).

В списке многочисленных работ актера в полнометражном кино такие фильмы как “Спасти солдата Переса”, “Красные губы”, “Квант милосердия”, “Божий промысел”,  “40 градусов в тени”, “Крошка из Беверли Хиллз”, “Все включено”, “Путешествие”, “Лео и легенда”, “Легенда о призраке”, «Отец родной», “Прекрасный мир”, “Знает только Бог”, “Секс, любовь и другие извращения”, “Гнев”, «Ночь для дам», «Никотин» и многие другие. Очоа также принимал участие в озвучивании фильмов «К югу от границы» (студия Walt Disney) и «Затерянный мир огненных драконов».  

Кроме того, Очоа выступил в качестве режиссера и сценариста фильма «Сапато», был режиссером, продюсером, сценаристом и монтажером картины “Выстрел из милосердия” и режиссером фильмов “Без паники” and “Ezquiel el Volador.
 Очоа удостоен престижной награды «Серебряный Ариэль» за свою игру в театральных постановках пьес “Между Панчо Вильей и обнаженной женщиной» и «Нижняя Калифорния». Также он сыграл в спектаклях “Все работы Уильяма Шекспира (адаптировано)” (режиссер: Антонио Кастро), «Лунный свет и вечеринка“ (автор – Гарольд Пинтер, режиссер – Людвик Маргулес). Кроме своей работы в качестве актера, Очоа снял и спродюсировал несколько короткометражек, посвященных Олимпиаде и мировому чемпионату. 
Хесус Очоа также опытный актер телевидения. Он появлялся в таких телефильмах и сериалах как “В последний момент”, “Женщины познакомятся”, “Слишком много сердца”, “Мадам Марисоль” и др.
Роберто Соза (“Карналь”), уроженец Мехико, уже более 30 лет играющий в кино, в театре и на телевидении. Соза учился в Национальной Консерватории Драматического искусства, National Circus School of Annie Fratelini в Париже, а также был членом студенческого братства «Knight Fellowship» в Стэнфордском университете в Калифорнии.
Соза начал свою карьеру в семь лет, сыграв мальчика в фильме “Высокий риск” (режиссер: Стюарт Рэффил). С тех пор он сыграл в более чем ста картинах, среди которых “У подножия вулкана” режиссера Джона Хьюстона, “О чем вы думаете?”, “Барокко” “Latino Bar”, “Dollar Mambo”, «Сальвадор» режиссера Оливера Стоуна,  “Невинные”, “Старый гринго”,  “Лола”, “Кабеза де Вака”, “Патрульный”, “Смерть и компас”, “Город слепых”, “Лоло”, “Огненное кольцо”, “Царица ночи,” “Эскадроны смерти” режиссера Джона Сейлза, “Хроника завтрака”, “Темные города”, “Заклятые враги”,  “Гнев” режиссера Тони Скотта, “Матадор” Ричарда Шепарда, “За гранью страха”, “Три, три” и многие другие.  

За свою работу в кино Роберто Соза был награжден престижными премиями «Ариэль» (в 1989 году, за фильм «Лола») и «Concha del Plata Award» Фестиваля в Сан-Себастьяне (1991 год, за фильм «Патрульный»). 

В театре Соза принимал участие в более чем 20 постановках, завоевав несколько наград, среди которых «Национальная премия молодых исполнителей», «Премия театральных актеров» (трижды, в номинации «Лучший актер», за игру в спектаклях «Классовый враг» (1992), “Equus” (1997) и “Трэйнспоттинг” (1999)) и «Благодарность за особые успехи» правительства Мексики.

Кроме того, Соза сыграл и в нескольких телесериалах, таких как “Город войны”, “То, что является любовью”, “Все ради любви”, “Слишком много сердца”,  “Любовь всей моей жизни” . Также Соза участвовал в съемках образовательных сериалов, снятых по заказу секретариата общественного образования Мексики. 
Долорес Эредиа (“Мать мальчика”) неустанно работала в кино, в театре и на телевидении. Ее первым полнометражным фильмом стал “Pueblo de Madera”, снятый в  1990 году режиссером Антонио де ла Ривой. С тех пор, Эредиа снялась в телефильмах “Pueblo Viejo” Карлоса Гарсиа Аграса и “Выстрелы и куст”  Габриеля Ретеса, а затем вернулась к работе с Ривасом, сыграв в картине “La Mundanza”, поставленной по одноименной работе Алекса Кокса. Ее также можно увидеть в фильмах “Desierto Mares” Луиса Гарсиа Аграса,  “Не тот человек” Джима Макбрайда и “Блуждающий” режиссера Альфонсо Росаса Приего.
В 1995 году Эредиа сыграла Лусеро в киноверсии “Преступниц” (режиссер: Роберто Снейдер), за которую была выдвинута на премию «Ариэль» в номинации «Лучшая актриса». Вслед за этим, она работала над фильмами “En el Aire” (режиссер: Хуан Карлос де Лака) и “La Hija del Puma” (совместное производство Мексики, Швеции и Дании, режиссеры Аса a Фаринкс и Ульф Халтберг). 
Сыграв одну из главных ролей в фильме «Класс 1999» (режиссер: Алехандро Спрингол), Эредиа была второй раз номинирована на премию «Ариэль» в категории «Лучшая актриса», и завоевала награду «Los Festivales de Amiens  Y Cartagena».  За этим последовали работы в фильмах “Улица” (режиссер: Герардо Торт); “Темные города” (режиссер: Фернандо Сариньяна), и “История Бауля Росадо” (совместное производство Мексики, Испании и Колумбии, режиссер: Лабиа Стела Гомез).
За два следующих года, Долорес Эредиа успела сняться в картинах “Прочь с неба” Хавьера Патрона Фокса, “В пустыне” Родриго Пла; “Алебастровая женщина” Элизы Салинас, "Любовь, секс и другие извращения” Фернандо Сариньяны, “In God We Trust”  Пола Ледока и в комедии “Познакомьтесь с головой Хуана Переса” режиссера Эмилио Портеса, получившей награду «Mayahuel Award» Кинофестиваля в Гвадалахаре. Скоро на экраны выйдут фильмы с ее участием “180 градусов” (режиссер: Фернандо Калифа), “Благословенный Господь” и “Рок Мари”. Также Эредиа принимала участие в работе над несколькими телевизионными программами и снялась в минисериале “Гвадалупская дева”.  

В качестве продюсера Долорес Эредиа основала собственную компанию «Por Amor Producciones» и работает с Даниэлем Физии и «Teatro Sunil» в Швейцарии, а также с «Cirque du Soleil».  

Кевин Эрнандез (“Пацан”) юный и многообещающий актер, дебютировавший ролью Пепильо Салараса в фильме недели “В ожидании чуда”, где он сыграл бок о бок с Чичем Марином и Джейсоном Пристли. Затем Кевин принял участие в работе над сериалом Дэвида Мамета “Отряд «Антитеррор»” (в серии “Уроки танцев”, снятой Стивом Гомером). Вскоре после этого Кевин сыграл в посвященном Хэллоуину эпизоде сериала  “Меня зовут Эрл”, и его комическая игра была с восторгов встречена всем звездным актерским составом. Самая последняя работа Кевина – в короткометражке “Глаз будущего”, которая была показана на конференции ООН, посвященной климату, в знаменитом копенгагенском зале Imax в Дании. При этом Кевин сохраняет оценки «отлично» в средней школе Бэкрофт, где он принимает участие в программе обучения актерскому мастерству.
Петер Стормаре (“Фрэнк”) родившийся в Швеции актер и режиссер Петер Стормаре пользуется высоким спросом в кино и на телевидении. Среди его недавних работ – роли в фильмах “Криминальная фишка от Генри” (где он сыграл с Киану Ривзом), “Джэни Джонс” (с Эбигэйл Бреслин), “На исходе ночи” (с Брэндооном Ротом), “Песнь убийцы маленького городка” (режиссер: Эд Гасс-Доннели), и озвучка шведского мультфильма “Муми-тролли и комета”, над которым Стормаре работал вместе с Стелланом Скарсгардом и Александром Скарсгардом. В качестве приглашенного гостя Стормаре принимал участие в съемках сериалов «Дурман» и «Отдел 5-О». 

Также актера можно увидеть в фильмах “Комната смерти” (вместе с Клое Севиньи), “Пожираемые заживо” (Screen Gems) и “Всадники” (Mandate Pictures).  Он сыграл вместе с Уиллемом Дефо в триллере “Анаморф” и с Ларри Кейбл Гаем в “Бестолковой защите” (2008). До этого Стормаре снимался в картинах “Предчувствие” (с Сандрой Булок), “Неизвестный,” “Братья Грим” (с Мэтом Дэймоном), “Константин” (с Киану Ривзом) и “Рождение” (с Николь Кидман).
В первом сезоне знаменитого сериала Fox “Побег” (исполнительный продюсер: Брэтт Ратнер) Стормаре сыграл Джона Арбуцци. Также его можно увидеть в эпизодах сериалов “Красавцы”, “C.S.I. Место преступления” и “Дефективный детектив”. Среди других его работ для телевидения – телефильм “Гитлер: восхождение дьявола”, сериал “Watching Ellie” и появление  в качестве гостя в сериалах “Джоуи” и “Сайнфилд”. 

Стормаре последовательно работает с самыми лучшими режиссерами мира. Он появляется в фильмах “Пробуждение” Пенни Маршалл, “Особое мнение” и “Парк Юрского периода” Стивена Спилберга, “Фарго” и “Большой Лебовски” братьев Коэнов, “8 миллиметров” Джоэла Шумахера, “Плохие парни 2” и “Армагеддон” Майкла Бэя. В списке его работ -- роли в фильмах “Танцующая в темноте” Ларса фон Триера,  “Шоколад” Лассе Халльстрёма, “Отель «Миллион долларов»” Вима Вендерса,  “Высший пилотаж” Йонаса Акерлунда, “Говорящие с ветром” Джона Ву и  “Смокинг” Кевина Донована.  
Стормаре начинал карьеру у себя на родине, играя в постановках Королевского национального театра под руководством легендарного Ингмара Бергмана. Он сыграл в спектаклях “Долгое путешествие дня в ночь”, “Мисс Джули”, “Король Лир” и “Гамлет”.  
PAGE  
1

